

# 东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT



## 信息速递

- ◆【宏观】千亿级丝路基金有望年内亮相 先期主要投资国内
- ◆【宏观】亚太自贸区路线图有望获批 战略性研究 2016 年完成
- ◆【宏观】国企改革方案最快明年上半年出台 三部委方案曝光
- ◆【宏观】央行首创 MLF 两个月投放 7695 亿 降息预期再升温
- ◆【宏观】债市互联互通制度化确立 央行证监会分工明确
- ◆【基金】双重利好预期驱动 债基重仓布局债市“慢牛”
- ◆【基金】可转债基金领衔逆袭 今年以来最高涨逾 33%
- ◆【基金】押中停牌股 33 只基金现套利良机



## 机构观点

### 银河证券观点：市场简评

A 股小幅缩量整理，小盘股活跃。周四股指小幅波动，小盘股活跃度提升。上证综指收于 2425.86 点，涨 0.27%，深成指涨 0.16%，沪深 300 跌涨 0.1%，创业板指数涨 1.32%，中小板指数涨 0.63%。行业方面，传媒、计算机、建筑、电力设备、餐饮旅游、机械等涨幅居前，钢铁、非银行金融、煤炭、石油石化等前期强势板块小幅下跌。主题方面，去 IOE、核能核电、粤港澳自贸区、在线旅游、新能源、传感器等概念股相对活跃。市场继续小幅缩量，两市成交约 3550 亿元，共 34 只非 ST 股涨停，保持较高活跃度。主题投资活跃，演绎结构性行情。市场延续结构性行情，前期活跃的低市净率股票有所降温，TMT 等成长行业 and 低估值板块轮番表现。维持周策略观点，行业配置上继续推荐稳定增长、估值切换的医药消费，同时配置计算机、通信等行业的优质成长股，主题上关注区域振兴、文体产业、混合所有制改革。



**◆【宏观】千亿级丝路基金有望年内亮相 先期主要投资国内**

作为中国最重要的中长期战略，“一带一路”（即丝绸之路经济带和 21 世纪海上丝绸之路）规划的推进近期骤然加速。昨日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平主持召开中央财经领导小组第八次会议，研究“一带一路”规划、发起建立亚洲基础设施投资银行（下称“亚投行”）和设立丝路基金。丝路基金公司应该年内（以政府工作年度为准）就会亮相，首期规模千亿级，且视后期情况留足了追加空间。

**◆【宏观】亚太自贸区路线图有望获批 战略性研究 2016 年完成**

11 月 6 日中午，2014 年亚太经合组织（APEC）最后一次高官会落下帷幕。中国商务部官员 6 日在北京说，APEC 成员已初步完成亚太自贸区路线图的制定，也准备就亚太区域一体化问题开展信息交流与合作。商务部国际司司长张少刚说，高官会同意准备开展对亚太自贸区问题进行全方位战略研究，准备就开展亚太自贸区问题启动一系列的谈判能力建设方面合作活动，争取通过共同努力，为实现亚太地区最大范围经济一体化奠定基础。“高官会已就开启亚太自贸区（FTAAP）战略研究（study）达成了一致，该提案将提交 7 日开始的 APEC 双部长会议进行决议。一旦通过，APEC 各经济体将启动为期两年的研究，并在 2016 年决定是否开展亚太自贸区的正式谈判。”

**◆【宏观】国企改革方案最快明年上半年出台 三部委方案曝光**

随国务院国有企业改革领导小组成立，国企改革中央层面已经基本确立各部委的职能和分工，国企改革不是由国资委单一主导，目前包括国资委、发改委、财政部和人社部等部委都在积极推进和制定相应的改革方案，预计最快于明年上半年出台。上述人士透露，整体方案由国务院国有企业改革领导小组总揽，具体方案由国资委、财政部、发改委和人社部四个部门分工负责。

**◆【宏观】央行首创 MLF 两个月投放 7695 亿 降息预期再升温**

11 月 6 日，央行发布了《三季度货币政策执行报告》证实 9 月和 10 月，央行通过中期借贷便利（MLF）向国有商业银行、股份制商业银行、较大规模的城市商业银行和农村商业银行等分别投放基础货币 5000 亿元和 2695 亿元。三季度银行间市场流动性略显宽裕，但银行的预期不仅仅在于实际的货币投放规模，而在于对未来经济的预期，因此各家银行在流动性上留有较大余地，以应对未来可能的风险，导致在某些时点银行间市场利率反而出现紧张。因此，此次 MLF 的实施可能对市场利率不会起到太大作用，银行的风险偏好没有改变。

**◆【基金】押中停牌股 33 只基金现套利良机**

并购重组是推动上市公司股价向上弹性的最有效因子。因此，深挖上市公司并购重组逻辑是基金经理投资 A 股的一条重要主线。“今年行情的特点是市值小、具有并购重组预期的小市值股票涨幅惊人，停牌股重组成功后复牌往往会有若干个涨停。”投资者可借道基金潜伏停牌股，以分享停牌股复牌后的收益。统计显示，8 只基金的前十大重仓股中，有四只股票处于停牌状态。它们分别是东吴阿尔法、东吴嘉禾等。据俞显辰的研究，截至 11 月 5 日，有 33 只基金在三季度末的前十大重仓股中，有两只以上的重仓股正在停牌。这些停牌股的市值占基金资产的比例为 14.21%至 34.16%不等。其中，东吴阿尔法和东吴嘉禾重仓股中的停牌股市值占基金资产的比例最高，分别达到 34.16%和 29.87%。东吴旗下的基金尤为偏爱并购重组股，旗下有 5 只基金的重仓股中有 3 到 4 只重仓股处于停牌状态，它们分别是中科云网、淮油股份、东软载波、美都能源。除了持有多只停牌股外，东吴基金的特点是基金规模较小，凸显出押宝式持股的特征。季报数据显示，东吴阿尔法、东吴内需增长、东吴新产业重仓停牌股的市值占基金资产的比例分别为 34.16%、24.58%、18.11%，而其三季度末的基金资产规模分别只有 2.14 亿元、0.91 亿元、0.70 亿元。投资者借道基金潜伏停牌股的目的是等停牌股复牌涨停后择机兑现收益。对此，俞显辰提醒，投资者需要关注基金规模和停牌股票的市值占比。他认为，基金规模比较小、停牌股市值占基金净值比例较高，套利成功的概率会高一些。

**混合型** 基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达

**237.85%**

截止时间: 2014年4月24日

**网上直销买基金** 免费开户

申购费率 低至 **4** 折

亲子篇 教育篇 置业篇 养老篇

**蜂收定投** 当投资理财 变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料, 本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险, 投资需谨慎; 所有基金绩效之信息, 均为过去绩效, 不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

